



RETIFICAÇÃO 03 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO 01/2022

O Município de Romelândia, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos Atos 03, 04, 05, 06, 07, 08, 10 e 11, do Processo Seletivo 01/2022 conforme segue:

1. Onde consta a nomenclatura **Agente de Serviços Gerais**, leia-se: **Auxiliar de Serviços Gerais**.
2. Os demais itens dos atos seguem inalterados.

Romelândia / SC, 18 de julho de 2022.

JUAREZ FURTADO
Prefeito Municipal